

100万! 30万! 25万! 10万! 3万!

# 顶呱刮头奖精彩连连

■专题撰稿 陈敏

顶呱刮头奖有多高?不同面值的票种,头奖金额不尽相同。近日,河北保定购彩者刮中“爱赢爱冰雪”100万头奖,山西大同购彩者刮中“出7制胜”30万头奖,辽宁沈阳购彩者刮中“十倍幸运”25万头奖,浙江绍兴购彩者刮中“绿翡翠”25万头奖,浙江义乌购彩者刮中“麻辣6”10万头奖,河北张家口购彩者刮中“糖葫芦”3万头奖。这些中奖票的面额为2元、5元、10元、20元不等。

## 参与促销 刮中“爱赢爱冰雪”100万

3月24日下午,河北保定购彩者王女士现身市体彩中心,领走顶呱刮“爱赢爱冰雪”100万元头奖。

据了解,当天是星期三,逢体彩大乐透开奖日,王女士走进清苑区1306013713体彩店,购买了30元的大乐透追加票。随后,她在店内聊天,了解到顶呱刮冰雪票正在搞活动,就要了一本单张面值20元的“爱赢爱冰雪”。

当刮到第10张时,喜从天降,刮奖区和中奖区相同的

数字下面,再刮开居然出现了后面有很多零的一个数——她幸运中得了头奖100万元!王女士捏着中奖票在店里激动不已,店内的氛围顿时也“沸腾”了。

领奖时,王女士说:“领完奖,我就回去请客,让大家一起来沾沾喜气。”她还表示,奖金是突如其来的幸运,她非常珍惜,以后还会继续购买体育彩票,一直支持体彩公益事业。

中奖彩票



## 每天都要刮 刮中“麻辣6”10万

3月10日,浙江义乌市后宅街道德胜路57号的体彩实体店,一购彩者刮中体彩顶呱刮“麻辣6”头奖10万元。

据了解,中奖者是体彩店的老粉,对各类体彩游戏如数家珍,每天都会到店里逛逛,即开票几乎是每天不落,研究号码的间隙总是会挑几张刮。他喜欢自己挑票,500元、800元的奖中了不少。

当晚,他像往常一样挑了几张顶呱刮就开始刮,刮到“麻辣6”的10万元奖金时,愣了几秒钟。等回过神再确认时,乐坏了。“买了这么久的顶呱刮,只



中奖彩票

看到别人中大奖,这回终于轮到我了!”他拉着销售员,开心地笑道。

至于奖金的使用,他说想要用这笔钱改善自己的生活。

## 突发灵感 刮中“出7制胜”30万

3月16日,山西大同购彩者俏女士现身省体彩中心,领走顶呱刮“出7制胜”30万元一等奖。

据了解,俏女士是一位顶呱刮刮迷,平时下班后,只要没事,都会到家附近的体彩店刮上几张碰碰运气。俏女士介绍,她之所以喜爱顶呱刮,一方面是想体验中奖的乐趣,另一方面是被顶呱刮精美的票面设计所吸引,“我觉得顶呱刮的很多票面都很吸引我,而且可以根据不同的心情选择自己喜欢的

票。爱情顺利就来几张‘甜蜜蜜’‘520’‘倾城之恋’;工作顺利有‘666’‘发发发’;牛年新春可以刮‘牛气冲天’‘吉祥如意’‘红包’等。”

中奖这天,俏女士像往常一样到体彩店购买顶呱刮,看到店内宣传电视上正播放7星彩的宣传视频,瞬间感觉7是一个幸运数字,就买了5张“出7制胜”。没想到,这个幸运的灵感让她收获到了30万元一等奖。

中奖彩票



## 被陈列吸引 刮中“糖葫芦”3万

3月19日,河北张家口一对年轻夫妇现身市体彩中心,领走顶呱刮“糖葫芦”3万元一等奖。

据了解,中奖的是丈夫杨先生。中奖门店是一家体彩专营店,店内布置合理,各种展示也非常到位。在终端机旁边有一个很大的体彩即开柜,柜中的即开型体育彩票品种齐全,2元、5元、10元、20元、30元的顶呱刮即开票陈列的琳琅满目。正因如此,杨先生在购买完体彩大乐透后,看到五颜六色的顶呱刮即开票就被吸引住了。出于好奇和喜欢,他忍不住刮了几张,没想到



中奖彩票

中了个3万元头奖。

领奖时,杨先生幽默地说:“以后怕是走到哪,只要一看到五颜六色的顶呱刮即开票就走不动路了,总会刮几张试试手气。中了最好,刮的就是一份幸运,一份快乐;不中奖也不会非常失落,花钱不多,就当是支持一下公益事业。”

## 只刮一种票 刮中“十倍幸运”25万

3月24日,辽宁沈阳购彩者王先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

王先生是体育彩票的忠实粉丝,一直在沈阳工作,午休时他偶尔会到单位附近的体彩店买彩票。

王先生表示,他很“专一”,买即开票只买“十倍幸运”,23日中午,他去彩票店先打了几注大乐透,又顺便买了一张“十倍幸运”的顶呱刮,当时在店里就刮开了。

刮到后面,他发现自己中奖了,刚开始以为是25元,结果全刮出来一看是25万!

跟代销者确认中了25万元头奖后,王先生赶紧与家人、同事分享了中奖的好消息,大家都羡慕他的好运气。

谈到奖金规划时,王先生说自己暂时还没有女朋友,奖金会交给母亲代为保管,未来这笔钱会成为自己的购房基金。

中奖彩票



## 新人新地 刮中“绿翡翠”25万

3月10日,浙江绍兴柯桥区滨海金三角农贸市场4幢135-1号的3306049508体彩实体店,一购彩者刮中顶呱刮“绿翡翠”一等奖,奖金25万元。

据代销者介绍,中奖的何先生来自安徽,年后刚到绍兴务工,工作地点就在体彩店附近。当天中午,何先生路过体彩店,进店购买了2张10元面额的顶呱刮“绿翡翠”。

何先生刮到第二张第9排

号码时,出现了中奖号码,当时他还以为是10元或20元的小奖,可接着刮开奖金区域却让他惊愕不已——25万元!激动之余,何先生连连表示,绍兴真是块福地,这来绍才几天,不料碰上这等头奖。

领奖时,何先生透露,自己是一位刚接触体育彩票的新购彩者,即刮、即开、即中的体彩顶呱刮,非常适合像他这样的体彩“新人”。



中奖彩票

### 观察

## 即开票陈列是一门学问

■陈敏

“终端机旁边有一个很大的体彩即开销售柜,柜中的顶呱刮彩票品种齐全,2元、5元、10元、20元、30元的彩票琳琅满目……”近日,河北张家口一位购彩者刮中顶呱刮“糖葫芦”3万元头奖,领奖时,他说自己之所以在买完体彩大乐透之后,又刮起了顶呱刮,原因是被店内的即开票陈列给吸引住了。

的确,对体彩店来说,有特色的陈列,能够很好吸引住购彩者的眼球,引发购彩者的兴趣,继而进行购买。

体彩店在进行顶呱刮陈列展示时,色彩的搭配不容忽视,对比度强烈的票面展示,往往更能吸引购彩者的眼球,激发购买的欲望。顶呱刮既有蓝色、绿色、黑色等冷色调的票面,也有红色、粉色、黄色等暖色系的票面,陈列时不妨进行对比展示。

除了销售品种的展示,中

彩票和废票展示,也能成为吸引购彩者的因素。在中奖彩票上以爆炸贴的形式突出中奖金额,可以引发购彩者的刮票欲望。而利用废票塑造的工艺摆件,则让人眼前一亮,提起对顶呱刮的兴趣。

对顶呱刮销售来说,品种齐全也很重要。体彩中心正在搞促销的活动票,一定要备上一些,活动票往往也是畅销票。经典票要购置一些,在媒体上露脸较多的票种,往往是知名度较高的票种,容易引起购买者的兴趣。此外,不同面值的票种都要备上一些。正所谓萝卜青菜各有所爱,有人喜欢30元、20元等高面值票,认为中奖机会多、头奖高;也有人喜欢2元、5元等小面值的票种,他们玩的就是一种乐趣。

总而言之,顶呱刮陈列是一门学问。好的顶呱刮陈列展示,可以吸引购彩者逗留刮彩,从而大幅提升单店销量。